
BESLUITENLIJST RAADSVERGADERING d.d. 10 november 2016 
 
 
Besluiten ten aanzien van de voorstellen 
 
- het voorstel van de Raadsgriffie tot voor de Rekeningcommissie te benoemen de heer  

D. Voskamp, fractie CDA, is unaniem aangenomen; 

- het voorstel van burgemeester en wethouders tot vaststelling van  
1.  De programmabegroting 2017-2020 en 
2.  De nota reserves, is geamendeerd aangenomen;  

(Voor:  VDG, PvdA, GroenLinks, VVD, D66, CDA. Tegen: SP en Beter Oss) 
 
Met de stemverklaring van de fractie van SP:  
De fractie van SP zal tegen de programmabegroting stemmen om de redenen zoals verwoord in 
de 1e termijn,  en vanwege het wegsijpelen van de gelden die voor de zorg bedoeld zijn de 
komende jaren door het ontschotten. 
 
1. Motie Social Return PSO ladder is unaniem aangenomen 
2. Motie Verlaging Wmo bijdrage is  aangenomen 

(Voor: SP, PvdA, GroenLinks, Beter Oss, VDG,  CDA, D66. Tegen: VVD ) 
3. Motie Behoud de poort van Sint Anna is unaniem aangenomen 
4. Motie Samen voor Sport, Ontmoeten en leefbaarheid in NOK is verworpen (hoofdelijke 

stemming: Voor: 14 stemmen, Tegen: 22 stemmen) 
5. Motie Wijkregisseur is aangenomen 

(Voor: CDA, VDG, PvdA, D66, Beter Oss, GroenLinks. Tegen: SP, VVD, ) 
6. Motie Sporten, ontmoeten en leefbaarheid in NOK is aangenomen  

(hoofdelijke stemming: Voor: 21 stemmen, Tegen: 16 stemmen)  
7. Motie Ecologisch Beheer / Biodiversiteit is ingetrokken.  
8. Motie Jeugdboa is ingetrokken. 
9. Motie Jeugdoverlast is ingetrokken 
10. Motie Fietsendiefstal is ingetrokken 
11. Motie Laadpalen voor elektrisch rijden in Oss is verworpen 

(Voor: Beter Oss, GroenLinks. Tegen: VDG,  CDA, VVD, D66, PvdA, SP) 
12. Motie Extra middelen voor bestrijding Kinderarmoedebeleid is unaniem aangenomen 
13. Motie Opstellen van de Besparingsagenda is aangenomen 

(Voor: GroenLinks, SP, D66, PvdA, Beter Oss, VVD, VDG. Tegen: CDA) 
14. Motie Vrij parkeren december 2016 is unaniem aangenomen 
 
1. Amendement Vrijstelling leges voor de aanvraag van een evenementenvergunning is 

aangenomen 
 (Voor: VDG, Beter Oss, CDA, VVD, D66.  Tegen: SP, PvdA, GroenLinks) 
2. Amendement Nieuw op te zetten educatiefonds t.b.v. Muziek in de klas is ingetrokken. 
3. Amendement Oneigenlijk gebruik van overschotten huishoudelijk verzorging en 

huishoudelijke hulptoelage is verworpen 
 (Voor: Beter Oss, SP.  Tegen: VDG, CDA, VVD, D66, PvdA, GroenLinks) 
4. Amendement Steun Golfslagbad is verworpen 
 (Voor: Beter Oss, D66.  Tegen: VDG, CDA, VVD, PvdA, GroenLinks, SP) 
5. Amendement Global Goals gemeente en Fair Trade gemeente is unaniem aangenomen 
6. Amendement Uitvoeren van raadsbesluit afval is aangenomen 
 (Voor: GroenLinks, Beter Oss, D66, PvdA, CDA, VDG, SP. Tegen: VVD) 
 



- het voorstel van burgemeester en wethouders tot  
 1. Het Najaarsbericht 2016 vast te stellen met als specifieke besluitpunten: 
a. Akkoord te gaan met de volgende parameters voor het opstellen van de grondexploitaties bij 

de jaarrekening/MPG (Meerjaren Programma Grondbedrijf): 
 

  
 
b. Akkoord te gaan met het in exploitatie nemen van de Bouwgrondexploitatie (BIE) Soos 66.  
c. Akkoord te gaan met de doorlooptijd van langer dan 10 jaar voor de projecten Wilgendaal 

(totaal 11 jaar), Vorstengrafdonk (totaal 12 jaar) en Liesdaal (totaal 17 jaar), waarbij we geen 
opbrengstenstijging meer toerekenen vanaf het 10e jaar van de exploitatie. 

d. De exploitatie van Vorstengrafdonk vooralsnog niet te splitsen in een exploitatiedeel en een 
vorderingsdeel vanuit het exploitatieplan en deze actie pas uitvoeren bij het vaststellen van 
het MPG, is aangenomen;  

(Voor: VDG, SP, VVD, PvdA, GroenLinks, CDA, D66. Tegen: Beter Oss) 
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